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O SR PRESIDENTE (Reis) – Vereador Reis, na qualidade de presidente da 

Comissão de Educação, Cultura e Esportes, declaro abertos os trabalhos da 11ª audiência 

pública da Comissão no ano de 2016. Esta audiência foi publicada no portal da Câmara 

Municipal de São Paulo, no Diário Oficial da Cidade de São Paulo, desde 11 de dezembro de 

2016; no jornal O Estado de S.Paulo no dia 12 de dezembro; e no jornal Folha de S.Paulo em 

13 de dezembro. Está sendo transmitida por meio do Portal da Câmara, , no 

WWW.camara.sp.gov.br , no link auditórios on line. 

Vamos abrir as audiências públicas, quem quiser se inscrever para falar terá três 

minutos. 

Declaro aberta a audiência pública ao PL 312/2005, de autoria do Vereador Kamia. 

Cria o caderno Jovem Cidadão na rede municipal de ensino da cidade de São Paulo e dá 

outras providências. Relator é o Vereador Eliseu Gabriel – PSB. Estão abertas as inscrições. 

(Pausa) Não há oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência pública do PL 312/2005. 

Declaro aberta a audiência pública ao PL 680/2013, de autoria do Vereador Goulart  

PSD. Proíbe a fabricação, a venda, a comercialização e a distribuição a qualquer título de 

armas de brinquedos, institui a semana do desarmamento infantil e dá outras providências. 

Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência 

pública ao PL 680/2013, de autoria do Vereador Goulart. 

Declaro aberta a audiência pública ao PL 864/2013, de autoria da Vereadora 

Patrícia Bezerra – PSDB. Institui nos parques públicos municipais, incluindo CEUs, espaços de 

lazer, cultura para prática e aprendizagem de técnicas de expressão cultural distribuídos por 

faixa etária e dá outras providências. Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores 

inscritos. Declaro encerrada a audiência pública ao PL 864/2013. 

Quero destacar a presença do Vereador Toninho Paiva, que participa desta 

audiência pública. V.Exa. quer fazer uso da palavra? 

- Manifestação fora do microfone. 

http://www.camara.sp.gov.br/
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O SR PRESIDENTE (Reis) – Da Comissão de Educação? Não, é às 14h. Agora é 

só audiência. V.Exa. tem algum projeto na audiência? (Pausa) 

O SR. TONINHO PAIVA – Eu tenho um projeto que vai para a pauta. O item 5. 

O SR PRESIDENTE (Reis) – Está encerrado o item 3? (Pausa) Declaro encerrada 

a audiência pública ao PL 864/2013.  

Declaro aberta a audiência pública o PL 334/2014, de autoria do Vereador Laércio 

Benko – PHS. Disciplina o ministério facultativo de aulas de religião nos estabelecimentos de 

ensino fundamental, médio, profissional, escolas situadas no município de São Paulo e dá 

outras providências. Estão abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. Declaro 

encerrada a audiência pública ao PL 334/2014. 

Declaro aberta a audiência pública ao PL 298/2015, de autoria do Vereador 

Toninho Paiva – PR. Dispõe sobre a alteração de denominação do polo cultural esportivo 

Grande Otelo para polo cultural esportivo Adoniran Barbosa e dá outras providências. 

Tem a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Toninho Paiva. 

O SR. TONINHO PAIVA – Gostaria de destacar a V.Exa. e aos presentes a 

importância que tem para o samba que completa 100 anos, a denominação do Polo Cultual 

Anhembi, para Adoniram Barbosa, que foi uma pessoa que se dedicou à Cidade de São Paulo, 

nascido no Estado de São Paulo, infelizmente colocaram o nome - e respeito muito - mas 

nasceu de Minas Gerais com sua vida toda voltada para o Rio de Janeiro, o Grande Otelo. 

Fomos procurados por alguns amigos do Adoniram Barbosa, na época e também pelo grupo 

da Escola de Samba do Vai Vai. A passarela do samba foi uma denominação nossa que 

chama Adoniram Barbosa. No projeto de lei estamos tirando do Grande Otelo e colocando 

“Adoniram Barbosa e a passarela do samba, chama Geraldo Filme”. Que foi presidente do Vai 

Vai, até tem uma história ligada ao Samba de São Paulo. Nesse sentido, gostaria que V. Exa e 

os demais Pares, fosse considerado, depois fosse para Finanças. 

O SR. PRESIDENTE(Reis) – São dois ícones. Tanto o grande Otelo como 
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Adoniram. Ai teremos de criar outro Próprio para homenagear o Grande Otelo.   

O SR. TONINHO PAIVA – Sim, foi um grande artista, tive a oportunidade de assistir 

filmes do Grande Otelo, mas Adoniram é um patrimônio.  

O SR. PRESIDENTE(Reis) – Adoniram morava no Jaçanã?  

O SR. TONINHO PAIVA – Nunca foi na casa dele. Tem história no Tatuapé, que 

ele conheceu sua esposa dele no Tatuapé, onde eu nasci.  

O SR. PRESIDENTE(Reis) – Não há mais oradores inscritos. Declaro encerrada a 

audiência pública ao PL 298/15, de autoria do nobre Vereador Toninho Paiva.  

Declaro aberta a audiência pública ao PL 497/15, de autoria do nobre Vereador 

Eliseu Gabriel. 

Há oradores inscritos. Com a palavra a Sra. Maria Helena, supervisora escolar da 

Rede Municipal de Ensino.  

A SRA. MARIA HELENA – Sou supervisora escolar da Rede Municipal de Ensino. 

Gostaria de salientar a importância dessa reorganização do Conselho Municipal de Educação, 

porque é justamente o órgão que dá suporte e orientação para as ações que são realizadas na 

Secretaria Municipal de Educação. São eles responsáveis por orientar como deve ser a 

abertura de escolas particulares, acompanhar o Plano Municipal de Educação. Então essa 

reorganização é necessária para poder empoderar esse conselho, 

O SR. PRESIDENTE(Reis) – Tem a palavra o nobre Vereador Toninho Paiva. 

O SR. TONINHO PAIVA – Maria Helena, você é Supervisora? 

A SRA. MARIA HELENA – Sou Supervisora.  

O SR. TONINHO PAIVA – Lotada onde? 

A SRA. MARIA HELENA - Jaçanã/Tremembé. Mas atualmente comissionada na 

Câmara Municipal de São Paulo.  

O SR. TONINHO PAIVA – Você tem interesse, você tem, as pessoas todas a apoia 

o conselho? 
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A SRA. MARIA HELENA – Sim.  

O SR. TONINHO PAIVA – Ok, Obrigado.  

O SR. PRESIDENTE(Reis) –Não há mais oradores inscritos. Declaro encerrada a 

audiência pública ao PL 497/15, de autoria do Vereador Elizeu Gabriel, PSB. 

Declaro aberta a audiência pública ao Projeto de Lei 579/2015, do Vereador Reis, 

PT. Autoriza a criação da ouvidoria da educação, e dá outras providências. 

Estão abertas as inscrições.  

Não há oradores inscritos. 

Declaro encerrada a audiência pública ao PL 579/2015. 

Declaro aberta a audiência pública ao Projeto de Lei 688/2015, de autoria do 

Vereador Laércio Benko, PHS. Dispõe sobre a criação do dia da troca de livros nas escolas da 

cidade de São Paulo.  

Estão abertas as inscrições.  

Está inscrito o Vereador Paulo Fiorilo, V.Exa. tem a palavra. 

O SR. PAULO FIORILO – Sr. Presidente, o senhor abriu inscrição para a 

discussão...  

O SR. PRESIDENTE (Reis) - Do PL 688/2015, do Vereador Laércio Benko, PHS. 

O SR. PAULO FIORILO – É que me deram o outro. Sr. Presidente, vou me 

inscrever no próximo.  

 O SR. PRESIDENTE (Reis) – Não havendo mais oradores inscritos, declaro 

encerrada a audiência pública ao PL 688/2015, de autoria do Vereador Laércio Benko, PHS. 

Declaro aberta a audiência pública ao Projeto de Lei 90/2016, de autoria do 

Vereador Andrea Matarazzo e da Vereadora Patrícia Bezerra, PSDB. Dispõe sobre a 

concessão de auxílio creche às participantes do Programa de Proteção da Saúde da Gestante 

e do Recém Nascido Mãe Paulistana e dá outras providências.  

Estão abertas as inscrições.  
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Não há oradores inscritos. 

Declaro encerrada a audiência pública ao PL 90/2016. 

Vereadores Paulo Fiorilo e Toninho Paiva, V.Exas. querem fazer alguma 

consideração? (Pausa) 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerradas as audiências públicas. 
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